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Αναδημοσίευση Ανακοίνωσης Πυροσβεστικού Σώματος  
 

Έκτακτη ενημέρωση για την πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σήμερα 04 Ιουλίου 

2025, στην περιοχή Άγιος Δημήτριος στο Κορωπί Αττικής, πραγματοποίησε ο 

Εκπρόσωπος Τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος, Πύραρχος Βασίλειος 

Βαθρακογιάννης 

 

Παρασκευή, 04 Ιουλίου  2025 

Καλησπέρα σας από το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Σε ύφεση είναι η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε 14 λεπτά μετά τις μια το μεσημέρι, σε χαμηλή 
βλάστηση, στην περιοχή Άγιος Δημήτριος στο Κορωπί Αττικής. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι, παρόλο που άμεσα πραγματοποίησε ρίψη νερού ελικόπτερο του 
Πυροσβεστικού Σώματος, το οποίο εκτελούσε προγραμματισμένη περιπολία στη 
συγκεκριμένη περιοχή, εν τούτοις, η πυρκαγιά έλαβε γρήγορα επικίνδυνες διαστάσεις. 

Με τη βοήθεια των ανέμων δημιούργησε πολλαπλές κηλιδώσεις και νέες εστίες, εξελίχθηκε 
ανάμεσα σε κατοικίες και με κατεύθυνση προς την παραλιακή περιοχή του Αγίου Δημητρίου. 

Γι’ αυτό το λόγο εκδόθηκαν δύο μηνύματα από το 112 για την απομάκρυνση των κατοίκων της 
περιοχής προς ασφαλή κατεύθυνση. 

Συνεχίζουν και επιχειρούν, κυρίως για την αντιμετώπιση μικρών εστιών, 120 πυροσβέστες με 
7 ομάδες δασοκομάντος, 30 οχήματα, Εθελοντές και πλήθος Εθελοντικών οχημάτων, ενώ 
Πυροσβεστικό Πλοιάριο παραμένει σε ετοιμότητα πλησίον της ακτογραμμής. 
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Για την αεροπυρόσβεση έχουν διατεθεί και επιχειρούν περιοδικά 8 αεροσκάφη και 8 
ελικόπτερα, εκ των οποίων το 1 για τον συντονισμό τους. 

Συνδρομή στο έργο της κατάσβεσης παρέχουν υδροφόρες και μηχανήματα έργου της 
Περιφέρειας Αττικής. 

Δυνάμεις του ΕΚΑΒ με 2 ασθενοφόρα οχήματα, 2 κινητές ιατρικές μονάδες και 1 μοτοσυκλέτα 
άμεσης επέμβασης, αναπτύχθηκαν στην περιοχή και μέχρι στιγμής χρειάστηκε να επέμβουν 
για τη διακομιδή δύο ηλικιωμένων με κινητικά προβλήματα, στο Κέντρο Υγείας 
Καλυβίων,  προκειμένου να φιλοξενηθούν εκεί. 

Στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας πραγματοποίησαν 800 απομακρύνσεις συμπολιτών μας. 

Ο απολογισμός πιθανών ζημιών σε υποδομές και κατοικίες, θα πραγματοποιηθεί, όταν 
ολοκληρωθεί το έργο της κατάσβεσης. 

Με εντολή Αρχηγού Πυροσβεστικού Σώματος έχει μεταβεί στην περιοχή, Κλιμάκιο της 
Διεύθυνσης Αντιμετώπισης Εγκλημάτων Εμπρησμού ώστε να διερευνηθούν τα αίτια της 
πυρκαγιάς. 

Θα ήθελα εδώ, να σας ανακοινώσω, τις εξελίξεις, σχετικά με την προανακριτική διαδικασία 
για τις πυρκαγιές της Χίου. 

Εκτός από την περίπτωση όπου καταδικάστηκε αλλοδαπή, για την πυρκαγιά στην περιοχή 
Λεπτόποδα στη Βόρεια Χίο, έχει επίσης σχηματιστεί δικογραφία κατά ημεδαπού, ο οποίος έχει 
πάρει προθεσμία, προκειμένου να απολογηθεί, για το αδίκημα του εμπρησμού, από πρόθεση 
και κατ’ εξακολούθηση, για τις πυρκαγιές στις περιοχές Άγιος Μακάριος και Άγιος Μάρκος, 
που εκδηλώθηκαν πλησίον της πόλης της Χίου. 

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα ακολουθήσει νεότερη ενημέρωση. 
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